

№ 14 (17180) Пятница, 24 февраля 2023 года gpkorkino.ru gp-gazeta@mail.ru +7 (35152) 3-89-48 Издаётся с 5 мая 1933 года vk.com/gpkorkino ok.ru/gornyatska



РОДИНА



горняцкая ПРАВДА





«ЧЕЛЕНТАНО»: «СЛУЖУ ТРУДОВОМУ НАРОДУ!»

КОРКИНЕЦ ЛЕОНИД ИЛЬИН ЕЩЁ В 2014 ГОДУ ЗАЩИЩАЛ ДОНБАСС

Коркинец Леонид Ильин снова уехал в зону специальной военной операции Вооружённых сил России на Украине. Он пробыл дома немного времени, чтобы подписать новый контракт. Самое интересное, что наш земляк уже воевал на Донбассе после государственного переворота в Киеве – майдана – в 2014 году.

Юрий Сейидов

НЕ ВСЁ ПОТЕРЯНО

Леонид Ильин — коренной коркинец, родившийся в обычной рабочей семье. Его мама трудилась на кирпичном заводе мастером, отец — шахтёром. Он учился в ныне канувшей в лету школе № 25, училище № 33.

- Нас воспитывала улица, улыбается Леонид Валерь-. евич. – А ещё – советские военные патриотические фильмы. И сегодня нужно показывать молодому поколению такие. Есть хорошие современные картины, например, «Небо», и другие. Вот приехал домой на побывку, а от военных действий дистанцироваться не получается. Я же постоянно на «передке», где смерть ходит рядом. В общем, решил сходить на новый фильм «Чебурашка», однополчане, кстати, попросили. Смотрел и кино, и на людей. Они и плакали, и смеялись, и переживали. Меня это обрадовало: не всё потеряно, и мы воспитаем нашу молодёжь, которая будет помнить и нас, и предков, воюющих и воевавших с нацизмом.

Леонид Ильин помнит свою первую «горячую точку» – срочную службу в Абхазии миротворцем в 1994–1995 годах. Здесь он получил опыт борьбы с грузинскими бандформированиями, не признававшими независимость Абхазии (в СССР Абхазия была автономной республикой в составе Грузии):

- Служил водителем-санитаром. Моя задача – возить спецподразделения, заниматься «двухсотыми» (убитыми) и «трёхсотыми» (ранеными).

Вернувшись домой, Леонид Ильин окунулся в гражданскую жизнь. Трудился в охране, водителем, конюхом,

предпринимателем: «Шли 90-е годы, надо было как-то выживать. Поэтому не чурал-ся любой работы».

НЕ БОЙСЯ ЗА ШКУРУ, БОЙСЯ ЗА ЧЕСТЬ!

Когда в 2014 году на Украине начался, по выражению Леонида Валерьевича, беспредел, он начал готовить маму **Галину Владимировну** к своему отьезду.



Прикрывают друг друга

В первый заход он сначала был волонтёром – помогал разгружать гуманитарный груз, выполнял другие обязанности. Затем ему дали шанс на передовой. Увидев

работу коркинца, его назначили командиром штурмовой роты известного батальона «Призрак» под началом **Алексея Мозгового**.

– До сих пор живу по заве-

там погибшего Алексея Борисовича: «Не бойся за шкуру, бойся за честь!». Служил до освобождения Дебальцево. Жаль, что нас остановили политики, заключив Минские соглашения. Тогда был такой настрой! Нам в те годы ничего не платили, мы не имели обмундирования, техники, зато какой царил дух, братство! После Дебальцево у нас появилось всё – трофеев было не просто много, а очень много. Украинские вояки побросали оружие, медикаменты, провиант, военную одежду. Мы были готовы идти до Днепра, однако поступила команда остановиться. И я уехал домой.

Именно в те месяцы у Леонида Ильина появился позывной – «**Челентано**». Хотел спросить: почему? И осёкся, приглядевшись к нему. Лицо, мимика, хороший юмор – он действительно сильно похож на знаменитого итальянского киноактёра. А Челентано его стали звать друзья ещё в детстве.

Интересно, что по рассказу Леонида, его могли и расстрелять...свои. За словом он в карман не лезет, любит рубануть с плеча. И что он сделал не так, раз свои же хотели его и пустить в расход?

В редкие минуты тишины | Фоторепортаж из архива Леонида

и пустить в расход?
— Говорю им: раз виноват — буду отвечать. Но отправыте на

«передок» штрафником. А вечером он вернулся на трофейном «Урале» с массой провианта. И его реабилити-

НЕ ЗА ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ

Когда 24 февраля 2022 года президент **Владимир Путин** объявил о начале СВО, Леонид работал вахтовым методом. Закончив трудиться по договору, он в августе прошлого года отправился в зону спецоперации добровольцем от 90-й Чебаркульской дивизии в шестой танковый полк, в разведку. Второго сентября он уже был в Донбассе.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые друзья! Поздравляю с Днём защитника Отечества!

Это праздник сильных и мужественных людей, для которых мир и независимость Родины стали главным смыслом жизни. Многие наши соотечественники с честью выполняют воинский и служебный долг в армии и на флоте, решают боевые задачи в зоне специальной военной операции и в других «горячих точках», охраняют государственную границу, служат в органах госбезопасности и правопорядка. Каждый из них сделал осознанный выбор, в основе которого – служение народу и государству. И даже рискуя жизнью, каждый защитник Родины чётко знает, что сражается за свою страну, оберегая мир и покой сограждан.

С особым уважением и чувством благодарности мы поздравляем в этот день ветеранов войн и воинской службы. Многие наши земляки стали героями, а их подвиги являются примером для подражания, символом мужества и патриотизма.

Народ России всегда был крепок своим единством. Сейчас, когда наша страна отвечает на новые вызовы, Южный Урал всеми силами поддерживает наших защитников и их семьи, помогает воинским подразделениям, обеспечивает армию и флот вооружением, боеприпасами, специальным оборудованием. Уверен, что вместе мы выдержим все испытания, преодолеем все трудности, добъёмся победы.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, стойкости, мира и благополучия в семьях!

Алексей Текслер, губернатор Челябинской области

Уважаемые жители Коркинского округа!

Сердечно поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Двадцать третьего февраля мы чествуем всех, кто уже выполнил свой воинский долг перед Родиной, и кто сегодня защищает интересы нашей страны, укрепляет её обороноспособность.

История нашей страны является ярким свидетельством великих побед, героизма, отваги и стойкости многих поколений российских воинов. И сегодня наши мужчины, так же как их деды и прадеды, противостоят на поле боя нацистам. И мы не сомневаемся, что победа снова будет за нами, потому что наше дело правое!

Желаем всем защитникам Отечества крепкого здоровья, мужества и успехов в служении нашей Родине! Пусть благополучие придёт в каждый дом, пусть счастье, мир и достаток царят в ваших семьях!

Наталья Лощинина, глава Коркинского округа; Николай Швец, председатель Собрания депутатов

«ЧЕЛЕНТАНО»: «СЛУЖУ ТРУДОВОМУ НАРОДУ!»



◀◀◀ 1 стр.

– У нас строжайшая дисциплина. Мы же постоянно в контакте с укрофашистами, наша задача – добыть «языка». Также заводим и выводим группы спецназа. Работаем на Макеевском направлении между Сватово и Кременной.

В селе Макеевка 12 ноября произошло убийство одиннадцати российских солдат, сдавшихся в плен.

– Мы за ребят уже не раз отомстили, – взгляд Леонида становится жёстким, даже злым. – Крови за пацанов у нациков много пролили.

Ему 48 лет, он стройный, подтянутый. Леонид говорит, скинул десять килограммов: «Там лишний вес ни к чему. Иногда в разведке пешком идём по 50 километров». Он рассказывает, что в зоне СВО много добровольцев в возрасте, участвующих по зову души.

– Учимся по ходу спецоперации всему. Сейчас россияне присылают в гуманитарке антидроновые ружья, специально созданные для подавления беспилотных летательных аппаратов. «Садим» их, перепрошиваем, и они уже служат нам.

С той первой волны 2014 года он никого знакомых там не встретил: «У меня началась новая история». Поэтому авторитет завоёвывал службой. По словам земляка, его уже несколько раз представляли к наградам за успешно проведённые операции. Ждёт их к весне и замечает:

– Хотя мы не за орденами и медалями сюда пришли.

ПОКУРИЛИ – И ВПЕРЁД

Рассуждаем с ним о Дебальцево. А если бы тогда пошли дальше?

- Наше общество было не готово к такому. А вот хохлы за восемь лет так изменились! Вы не представляете, какая ведётся антироссийская пропаганда. Они же нас просто ненавидят, в том числе и гражданское население. Помогают, как ни странно, сами «укропы», убивая своих же. В сентябре некоторые поселения переходили то к нам, то к противнику. Мы говорили местным: мы уйдём – вас убьют. Не верили. А потом заходишь в деревню и видишь страшную картину. Там, в основном, поляки воевали. Они мало кого пощадили. Для них слово нелюди ещё мягкое.

Мы берём пленных, максимум, что можем – дать затрещину и подзатыльник, да пару ласковых слов скажем. Немного надавим, чтобы получить информацию. А «укропы» над нашими не просто издеваются, они стараются ломать дух, психику, применяя ужасные пытки. Но мы не такие, это точно вам говорю. Правда, как только они выкладывают в соцсетях видео с пытками и расстрелами наших, «укры» в плен не успевают сдаться. Однако, когда нужно сформировать обменный фонд для освобождения российских солдат, применяем другую тактику. Потом интересно смотреть видео от них. Молятся своим богам: меня обменяли и ничего не отрезали... Перед обменом предупреждаем: второго раза у вас не будет.

- Правда, что солдаты той стороны находятся в неадекватном состоянии?

- Если мы перед боем съедим шоколадку для быстрых углеводов и энергии, они закидываются таблетками. Автоматный рожок в него расходуешь, а он ещё хрипит: «Русский орк – убей меня». Боль не чувствуют, дурнеют, даже между собой устраивают перестрелки. Они словно роботы, с ними в таком состоянии тяжело воевать. А мы обычные пацаны: покурили и вперёд. После таких психотропных препаратов, даже если они выживут, что с ними будет? Ничего хорошего их не ждёт. Они для Запада «мясо». Когда им это говоришь, не верят. Хотя столько лет там взращивали русофобию, ненависть ко всему русскому...

- Гуманитарная помощь помогает?

- *Очень!* – заверяет земляк. – Против нас воюет полмира всем, чем можно. А наша страна сражается практически одна. Радует, что россияне начинают «просыпаться» и объединяться. Всё больше русских людей участвуют в сборе гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР, для солдат. Чего только нам не привозят! Благодаря этому, мы в тёплой одежде, накормлены, у нас появляются спецсредства для борьбы с противником. Спасибо всем! Пока не хватает дронов-камикадзе. У «укропов», наёмников они есть и очень нам досаждают.

ВМЕСТО БРОНЕЖИЛЕТА – ДЕТСКИЕ ПИСЬМА

- В сражениях побеждают оружие и дух. У России отличное вооружение, а как с убеждённостью, решимостью, верой, самоотдачей?

Контрактники, добровольцы знали, куда шли. Когда на фронте дела идут хорошо, и ощущается единение с Родиной, настрой многократно возрастает. Военные меньше думают о «шкуре», а больше – о чести. Раненые возвращаются в строй, контрактники продлевают договор. Мы меняемся на глазах. Среди добровольцев не раз встречал состоятельных предпринимателей. Могли бы спокойно отсидеться в тылу, однако идут в военкоматы по зову сердца и души.

Мобилизованным пока сложнее, они ещё не прочувствовали реальную обстановку. Им тяжело, прежде всего, психологически. Но постепенно и они адаптируются. Сейчас очевидно, что армии не хватает профессионалов, квалифицированных и опытных командиров. Сколько за последние десятилетия закрыли военных училищ!

Среди добровольцев встречал 70-летнего повара. Готовил отлично, но через четыре месяца его всё же отправили домой. А 55+, прошедшие «горячие точки», встречаются часто.

- Политруки нужны армии?

Очень! Нужно говорить с каждым, знать о его проблемах, семье и так далее. Сегодня большую роль играют интернет, социальные сети. Идёт борьба за сознание людей. И вот здесь, на мой взгляд, политруки могут сильно помочь в укреплении духа. Кстати, на передовой, когда адреналин зашкаливает, мозг начинает работать лучше. Вроде молодые парни, а уже с ними становится интересно поговорить. Там остро чувствуешь плечо товарищей, прикрывающих тебя.

А ещё поразила реакция на детские письма. Читаем, украдкой пустим слезу. Потом с ещё большей решимостью делаем свою работу. У нас вместо брони – письма, оберегающие нас. Причём, в прямом смысле. Я выхожу на «передок» без «броника» и каски. За пазухой – несколько детских писем. На голове шарф с волчьим хвостом, чтобы свои узнавали.

Кстати, о детях. Как-то раз выходили из Ямполя, мне нужно было собрать мирных жителей, если они гдето остались, и выпустить на волю домашнюю живность кур, свиней, коров. Противник уже находился близко. В ходе поиска обнаружил несколько семей с детьми. У нас была «Газель», мы посадили местных на пол посередине. А сами расселись у окон, нависли над ребятишками и родителями, чтобы защитить их собой от попаданий пуль или снарядов. Чтобы дети не боялись, мы держали в своих ладонях их руки. Вот такой он, русский солдат. Честно, не думал, что останемся живы. Но выскочили и вывезли гражданских в безопасную зону. Они понимали, что мы сделали. Видели бы вы их совсем недетский взгляд. Ко мне подошла маленькая девочка. протянула в подарок мягкую игрушку: «Спасибо вам!»

- Сильно разнятся 2014 год и нынешнее время?

– Другой уровень ненависти, современные технологии. Бывает очень жутко, когда, шумя мотором над тобой, выбирая цель, пролетает дрон-камикадзе. Прямого стрелкового столкновения – процентов десять. Остальное – артиллерийские баталии.

- Правильное решение принял президент Владимир Путин 24 февраля 2022 года?

– Абсолютно! В 2014 году русский мир на Украине восстал против политики властей, направленной на уничтожение всего русского. Уже ведь тогда был виден процветающий нацизм. А на Донбассе крепкий, работящий, верный народ, не желавший говорить на мове.

Мы обязательно победим! За нами – наш народ. И когда нам будут вручать награды, ответим: «Служу трудовому народу!» Самое ценное на русской земле – это люди.